

## Врываемся в холодный октябрь добрыми делами



В этот четверг 3 октября состоялся первый в этом году ДоброСлёт. Мы подвели итоги и наградили участников VII межвузовской Школы волонтеров, а также поговорили о ближайших мероприятиях в октябре

Также Татьяна Плеханова провела замечательный мастер-класс по обработке фотографий. Там она поделилась полезными лайфхаками по цветокоррекции снимков.

Мы собрались в уютной семейной компании, чтобы провести встречу и попить чай с печеньками! Ждём всех на следующих ДоброСлётах!